### ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICIPIO DE JUPIA

CNPJ: 01.593.132/0001-37 RUA RIO BRANCO, 320

C.E.P.: 89839-000 - Jupiá - SC

# PREGÃO PRESENCIAL

Nr.: 4/2021 - PR

Processo Administrativo: 4/2021
Processo de Licitação: 4/2021
Data do Processo: 23/02/2021

Folha: 1/2

#### OBJETO DA LICITAÇÃO:

CONTRATAÇÃO DE ESPAÇO/INSERÇÕES COM 30 (TRINTA) SEGUNDOS DE MINUTO CADA, EM RÁDIO DE ALCANCE REGIONAL ÉM SINTONIA AM E EM SINTONIA FM, PARA DIVULGAÇÃO DE AVISOS E ATOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE JUPIÁ - SC, BEM COMO, ENTREVISTAS, AVISOS E DIVULGAÇÕES DOS EVENTOS E PROGRAMAS PROMOVIDOS PELO MUNICÍPIO DE JUPIÁ - SC, E EM PERÍODOS DIFERENCIADOS DO DIA, DA SEMANA E DO MÊS.

#### ATA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DE DOCUMENTAÇÃO Nr. 5/2021 (Sequência: 3)

Ao(s) 10 de Março de 2021, às 08:30 horas, na sede da(o) MUNICIPIO DE JUPIA , reuniram-se o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, designada pela(o) Portaria nº 113/21, para dar continuidade no Processo Licitatório nº 4/2021, Licitação nº. 4/2021 - PR, na modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

Inicialmente procedeu-se a leitura do teor das mesmas com os esclarecimentos e análise necessários, por ordem de entrada e, rubricadas toda a documentação atinente, tendo o seguinte parecer da comissão:

- ABERTOS OS ENVELOPES DE DOCUMENTAÇÃO DAS EMPRESAS LICITANTES NESTE CERTAME, E DECLARADAS VENCEDORAS NO MESMO, FEITA A CONFERÊNCIA DA DOCUMENTAÇÃO FORNECIDA, FICAM AS MESMAS CONSIDERADAS HABILITADAS NO CERTAME ACIMA DESCRITO. ABERTO NOVAMENTE ESPAÇO/TEMPO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS REFERENTE AOS ATOS E DECISÕES ATÉ ESTA FASE DO CERTAME, NÃO HAVENDO MOTIVAÇÃO NA SESSÃO PÚBLICA, PASSAMOS À EMISSÃO DA ATA DE PROPOSTA DO CERTAME LICITATÓRIO E AO ENCERRAMENTO DO MESMO.

Nada mais havendo a constar, lavrou-se o presente termo que será assinado pelos presentes.

Jupiá, 10 de Março de 2021

#### **COMISSÃO:**

Assinatura dos representantes das empresas que estiveram presentes na sessão de julgamento:

PAULO HENRIQUE HIPPLER - .....-Representante

## ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICIPIO DE JUPIA

CNPJ: 01.593.132/0001-37 RUA RIO BRANCO, 320

C.E.P.: 89839-000 - Jupiá - SC

PREGÃO PRESENCIAL

Nr.: 4/2021 - PR

Processo Administrativo: 4/2021
Processo de Licitação: 4/2021
Data do Processo: 23/02/2021

Folha: 2/2

	Assinatura dos re	presentantes das em	presas que estiveram	presentes na sessão	o de julgamento:
--	-------------------	---------------------	----------------------	---------------------	------------------